
В Приморском крае завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя предприятия ООО «ПортАвтоТранс», который не производил выплату заработной платы свыше 2 месяцев

Следственным комитетом по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора общества с ограниченной ответственностью «ПортАвтоТранс» Вадима Толстикова, который обвиняется в невыплате заработной платы 7 работникам предприятия (ч. 1 ст. 145.1 УК РФ).

Следствием установлено, что Толстиков с января по сентябрь 2009 года не выплачивал зарплату работникам. При этом в кассе предприятия имелись средства, достаточные для выплаты зарплаты людям.

Общая задолженность составила почти 900 тысяч рублей. В ходе расследования уголовного дела Толстиков признал свою вину и в полном объеме возместил причиненный им ущерб.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Расследование провел следственный отдел по г. Артему Следственного комитета по Приморскому краю.

Старший помощник руководителя следственного управления

СКП РФ по Приморскому краю

юрист 1 класса

А.В. Римская

16 Марта 2010

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/662249>